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Q1 My child has settled in well to Bathgate Academy?
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Q2 Staff are treating my child fairly and with respect?
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Q3 I feel that my child is safe at Bathgate Academy?
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Q4 I feel staff are beginning to know my child as an individual?
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Q5 I feel my child is being challenged and is progressing 
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Q6 My child is having their needs met and is being supported where
appropriate?
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Q7 I know who to approach in the school with questions, suggestions
and/or a problem
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Q8 If you would like us to contact you about a particular issue or
observation you have or wish to comment on any other aspect related

to your child's experience at Bathgate Academy so far please write
below. Please include your name and your child's name so we know

who to get in contact with.
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